



## **В Шадринске по факту гибели рабочего в результате падения с крыши при проведении кровельных работ возбуждено уголовное дело**



Днем 12 апреля текущего года в городе Шадринске при проведении ремонтных работ с крыши 5-этажного жилого дома, расположенного по ул. Володарского, упал 51-летний мужчина. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия. По результатам проведенной доследственной проверки по факту смертельного травмирования рабочего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, мужчина, находясь на крыше дома, выполнял ремонтные работы скатной крыши без применения страховочной системы, предназначено для предупреждения падения и травмирования работников при производстве работ на высоте. В результате



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

указанного нарушения требований безопасности и охраны труда произошло падение работника со значительной высоты, повлекшее получение последним множественных телесных повреждений, не совместимых с жизнью. Смерть мужчины наступила на месте происшествия от полученных в результате падения множественных травм.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление конкретных лиц, ответственных за организацию и безопасное проведение строительных работ на объекте, соблюдение правил охраны труда и техники безопасности.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1781472>